

李兆杰透露上海自贸区第二年发展思路

从“抓眼球”到“看企业”

本报讯 (记者 张钰芸)“过去的一年,上海自贸区是‘抓眼球’,按照国家的总体部署,把制度创新的内容一条条列出来,改革的基本框架已经搭建好。接下来的一年则是‘看企业’,自贸区将通过企业的体验体现其创新成果。”上海自贸区管委会副主任李兆杰昨天在上海财大

举办的第二届申江论坛上表示,2015年自贸区将综合思考各方评估结果,从制度创新、税制和法制保障、功能拓展等方面深化改革。他在会上介绍,普华永道作为第三方评估机构,对自贸区一年来试验成绩做了评估意见,其中写道,被调研的代表性外资企业,普遍认

为自贸试验区的实践是一次突破性的政府管理制度的创新,是从管制型向服务型政府转型,是重大思维方式的转变,符合国际通行规则,市场主导作用明显,激发市场活力,受到企业欢迎。但在肯定成绩的同时,也提出了很多需要改善和提升的空间,主

要在五方面:第一,通过负面清单修订进一步扩大市场准入。第二,进一步扩大各类贸易监管创新的试点范围。第三,金融改革的进度和力度需要进一步加大。第四,进一步转变政府职能,以企业体验为原则来改善行政服务。第五,尽快出台符合国际惯例的涉外税制改革创新。

李兆杰表示,这五个方面值得思考。首先要推动四大重点领域制度创新的深化和突破。包括在投资领域继续推出一批扩大开放的措施,进一步修订和缩短负面清单。在公平竞争领域探索新试点。在贸易监管领域,要尽快启动货物状态分类监管的普遍模式,深化国际贸易单一窗口的建设,争取开展国际贸易船舶登记制度试点。在金融创新领域,要加快推进人民币资本项目可兑换,扩大金融服务开放,在这两个前提下,把防范风险作为底线,进一步完善金融联合监管机制。在事中事后监管方面,除原有6项制度,还要加快社会信用体系的平台建设,完善安全审查和反垄断审查机制。

本报携手“申房”律所 举办义务法律咨询

今天上午,新民晚报《新民法谭》周刊携手上海申房律师事务所组成的法律专家团队,来到闸北区彭浦新村街道,开展义务法律咨询活动,就社区居民关心的房地产、动拆迁、婚姻家庭、继承等方面的法律问题答疑解惑。在现场,律师们还与居民互动交流依法治国、普法教育等话题,受到欢迎。上海申房律师事务所主任孙洪林表示,未来他们将更多深入社区,开展义务法律咨询等公益活动。图为法律咨询现场
本报记者 江跃中 张龙 摄影报道



中国知识产权法学研究会开年会

本报讯 (记者 郭剑烽)昨天,“深化改革与中国知识产权制度”论坛暨中国知识产权法学研究会2014年年会在同济大学开幕。会议汇集了国家立法、司法、行政主管机关的有关领导和国内高校、研究机构的专家学者以及实务界代表400余人。会议开幕式由中国知识产权法学研究会会长刘春田教授主持。

中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平,上海市副市长赵雯、上海市高级人民法院院长崔亚东、同济大学校长裴钢出席开幕式并致辞。上海市检察院检察长陈旭及最高人民法院、国家新闻出版广电总局、上海市知识产权局等有关部门的领导出席了开幕式。开幕式还向参加本次年会青年学者征文活动的10位优秀论文作者颁奖。

虹口区成立文艺创作体验基地

本报讯 (记者 袁玮)为帮助文艺工作者更好地深入生活、感悟社会,提高文艺创作和文艺队伍的综合素质,市文联和虹口区充分发挥双方人缘地缘资源优势,联合成立以体验生活、创作采风为主要内

容的上海市文艺工作者虹口创作体验基地。日前,基地揭牌暨共建签约仪式活动在鲁迅公园举行。市文联相关协会、本市专业院团与虹口有关街道社区及文艺团队共同签约。

场面太火爆,翡翠和田玉钻石直销惠数千人参观购买 限量翡翠钻石遭“抢购”紧急备货

奇玉良缘珠宝翡翠和田玉钻石工厂直销惠24日火爆开场,特惠价抢购翡翠钻石,限量款翡翠钻石所剩无几,主办方紧急补货确保为更多消费者圆梦。

金秋送好礼在朋友圈转发本微信内容,即可获赠价值398元玖玖金叶一枚,及皮绳挂绳一条。活动期间,现场每天准备100份实物礼品。



老婆买一个吊坠,都有多少钱的”……消费者争相向销售人员询问选购,直销惠每天都是如此火爆的场面。昨日,直到晚上六点,仍有消费者纷纷赶来,直销惠只得推迟结束时间。消费者张女士说,上午她的朋友在直销惠上买了只镯子,成色非常好,只花了不到一万块钱。以前每次逛商场都忍不住看看翡翠玉镯,但出于价格都太高一直舍不得买,这一次机会难得,所以也忍不住来看看。

最后一天,为了让消费者有更多的机会选到如意的翡翠玉镯,举办方联系厂家,再次配备货品飞达上海。厂家负责人称:“我们的翡翠件件都是精品,件件都是特惠价直销,所以断货也是在意料之中的。”这次直销惠仅剩最后两天了,组委会提醒消费者,如果有购买翡翠玉镯的需求,千万不要错过这次难得的机会,还等什么呢?抓紧时间,莫失良机!

活动开始后,经过销售人员的介绍,最终张女士选择了一款售价为8999元的50分钻石,买完后张女士又来到现场的鉴定区,经过专业的检测人员鉴定,检测结果与产品证书内容完全一致,张女士放心的说“没来现场总是不放心,现在发现价格很便宜,钻石的品质也有保证”。

赶紧来四个吊坠 带来朋友再买只镯

抢钻热潮持续升温

这两天直销惠还没开始,柜台前来往的人群早已络绎不绝,大家都迫不及待地挑选自己满意的宝贝。在现场,展示的翡翠种类繁多,从普通的挂件到精美的翡翠手镯,从传统的风格到各类时尚设计应有尽有。各种玻璃种、冰种、豆种的饰品陈列在柜台里,在灯光的照耀下熠熠生辉,晶莹剔透。现场的翡翠以绿、黄、紫等颜色为主色调,价格高低不等,从几百元到上百万元都有。

直销惠进行到2日下午,就已经有很多“回头客”带着朋友再次光临直销惠现场。李女士是从黄浦区赶过来的,在收款台,李女士一边付款一边和工作人员交流:“你们来了真是太好了,我买的这两个吊坠,成色好,价格也便宜,两个才几百块钱,我真是越看越喜欢。”过了十分钟李女士再次来到收款台:“我又买了两个吊坠,这下我自己戴一个,给儿子媳妇各一个,再给小孩一个,我们全家每人一个一共花了不到2000块钱,真是太划算了。”接着,李女士的朋友选中了一款10000多点的镯子,李女士说:“明天我还带朋友来,这么难得的机会千万不能错过。”

昨日上午10:30分,现场柜台前已围得水泄不通,消费者张女士表示自己之前就在报纸上关注这个活动,恰逢儿子婚期临近,听说价格很便宜就想来看看,一方面是咨询价格,另一方面是想看看货品质量怎么样。

家住卢家湾区的李老先生与老伴今天一起来到现场,当年结婚时没有给李奶奶买钻戒,如今生活好了,也想给李奶奶送一颗象征恒久爱情的钻石,作为老夫妻这么多年幸福爱情的见证。经过老人的悉心询问与精心挑选,最终李老先生挑选了一颗1万多分的钻戒,李老先生把钻戒戴在李奶奶的手指上温柔的摸着她的头一个劲念叨:这下开心了吧,这下开心了吧,他们真挚的真情着实令人感动。

直销惠现场火爆 部分柜台抢购一空

在上海斯波特大酒店七楼多功能厅出现了“人满为患”的局面,每天早上“翡翠直销惠”刚一开幕,都是数十人一齐涌入现场,“我想买一款手镯,你帮我看我适合什么样的”,“我想给



传奇之蓝坦桑石吊坠和戒指 爆款促销: 凡购买价值7800元2014香港珠宝展最新款“传奇之蓝”坦桑石戒指吊坠套组送价值1500元碧玺吊坠一个或价值1500元孔雀石手链、吊坠、戒指一套,限量88套; 现场钻石彩宝(上述坦桑石套组外)购物满3千就送价值1500元孔雀石手链、吊坠、戒指一套。

特别提醒 明天是此次奇玉良缘珠宝厂家直销惠的

温馨提示 活动时间: 2014年10月24-10月27日 (9:00-18:00) 活动地点: 上海斯波特大酒店七楼多功能厅(上海徐汇区南丹路15号) 活动咨询热线: 021-62473308 乘车路线1: 地铁1、9、11号线徐家汇站1号口出,右转50米至上海斯波特酒店。 乘车路线2: 公交205路、845路、926路、920路、50路、42路、830路至徐家汇站。 上海斯波特大酒店停车位充足,开车的朋友停车很方便。